

周口六一路小学

小记者作品联展

我爱美丽的周口

春天来了，燕子来到这里，在电线上叽叽喳喳地叫着，仿佛在说，这里的春天好美呀；春风吹过，小草伸起了懒腰，柳树儿睡眼惺忪地睁开眼睛，她正在梳理翠绿的发丝；沙颍河水像镜子一样平静，美得像宝石、像翡翠；两岸的花儿竞相开放，可爱的家乡——周口，到处都洋溢着春的气息。

周口的美，无处不在。公园里的假山、喷泉、花草树木比比皆是，给公园增添了许多情趣。幼儿园和学校鸟语花香，传来孩子们欢快的笑声和琅琅的读书声，合奏成一支和谐的生活交响曲。

夜幕下的滨河公园，四处灯光闪闪，有各种各样的健身器材，五颜六色的花草。大大小

六(1)班 李潇 编号:132062

小、老老少少，三个一群、五个一伙，都喜欢来这里，有说有笑，开心地散步，尽情地歌唱，尽情地玩耍。每天清晨，滨河公园又是居民们锻炼身体的好场所，他们有的打拳、有的踢腿、有的跑步……通过晨练，人们相互熟悉了，甚至交上了好朋友，真是其乐融融。

周口人的生活可谓蒸蒸日上，一幢幢高楼大厦拔地而起，街道上热闹非凡，华灯璀璨。人山人海的商场中，琳琅满目的货品，让人目不暇接，眼花缭乱。

在今后的日子里，我将努力学习科学文化知识，来建设周口、装扮周口，让周口走出河南，走向世界。啊！周口，我爱你！

(辅导老师:王艳)

游少林寺

二(4)班 候贤浩 编号:132068

“五一”劳动节期间，我和爸爸妈妈一起到少林寺游玩。

少林寺在登封市北部，四面环山，风景优美，假期里来这儿游玩的人特别多！

我们在停车场下了车，步行走到景区门口。景区里的人真多啊！他们有的抱着孩子，有的领着老人，三五成群地向少林寺进发。路两旁还有许多武校，武校里的师生们正在争相为游人表演武功，引得许多人不由自主地停住脚步观看。

随着人流，我们来到一座古老的建筑物

前。我抬头一看，门的正上方写着“少林寺”三个大字。我们走进大门，首先看到的是几棵银杏树。它们的树干很粗，我们三人手拉手也没有把它抱住，听人说这些银杏树已有几百年历史了。走进大殿，我们在藏经楼停留片刻，又随着人流向塔林走去。塔林里的塔真多啊！大约有五六十座，它们大小不一，高矮有别，非常壮观！

回家的路上，我们情不自禁地唱起了电影《少林寺》主题曲：“日出嵩山坳，晨钟惊飞鸟……”

(辅导老师:朱晓瑜)

捉蟋蟀

五(7)班 刘明晓 编号:131347

在快乐的童年时光里，最让我记忆犹新的就是和哥哥一同捉蟋蟀。

那是夏天的一个下午，我和哥哥在田间小路走着走着，忽然听见几声清脆的鸣叫声，“有蛐蛐。”我俩一同喊起来。于是我们就顺着这叫声悄悄来到一块大石头旁边，只见一个大个的蟋蟀银牙如刀，着一身黑色的“盔甲”，舞动着两只触须，正得意地鸣叫呢！我刚想伸手去抓，哥哥却把我拦住了，说：“轻点儿，别让它跑了。”哥哥猛地一扑，糟糕，蟋蟀两腿一蹬，逃到了石头底下。

这次捉蟋蟀的经历，一直珍藏在我的记忆里。

(辅导老师:刘芝)

我的小乌龟

二(4)班 孙浩然 编号:132071

我的小乌龟来我家快4年了。它是我舅舅年前从海边带回来送给我的。

小乌龟只吃肉，其它的什么也不吃。我的小乌龟很有自我保护意识，只要有人靠近它，它就赶紧把头缩进壳里去。不看它的时候，它又把头伸出来。看，我养的这只小乌龟是不是

很有趣呀！

看着小乌龟一天天长大，我心里别提有多高兴了。我要好好喂养它、保护它，让它无忧无虑地健康成长。等它长大后，我要重新把它放回大海，还它自由！

(辅导老师:朱晓瑜)

感恩从现在做起

六(1)班 梁好点 编号:132058

今天下午，周口国学文化促进会的专家——钱老师，为我们上了一节感恩课。

在课堂上，钱老师给我们讲了有关感恩与孝道的感人肺腑的故事。当钱老师为我们讲了“怀胎守护恩”后，我知道了母亲怀我们时睡不好觉，行动不便，还处处怕伤到我们。钱老师还给我们讲了母亲怀我们时为什么会时常出现脚抽筋的现象，他说，这是一种缺钙的现象，因为母亲把体内的钙大都给了我们。

是啊！我们从婴儿的“哇哇”坠地到哺育我们长大成人，父母们花去了多少心血与汗水。而作为我们，只知饭来张口，衣来伸手，完全没有想到父母养我们的艰辛。钱老师的

课让我明白了，没有父母的养育，就没有我们的今天。感恩不能等，要从现在做起，要感谢父母生养之恩。

晚上，妈妈一进门，我就把刚泡好的热茶端到妈妈面前。吃完饭，我不由自主地把碗筷收拾起来。在厨房里洗着碗，我听见妈妈对爸爸说：“看来孩子真是长大了，变懂事了，我们这些年的辛苦总算没有白费。”听到这儿，我心里美滋滋的。睡觉时，妈妈坐在床边对我说：“我已经很久没有这样高兴过了，谢谢你儿子。”

时光在流逝，父母在变老，感恩不用等，从现在做起，出发吧，向着我们的感恩道路前进……

(辅导老师:王艳)

植树

三(3)班 陈怡彤 编号:131207

星期天，春雨淅淅沥沥地下了一个上午。下午一放晴，我和爸爸、妈妈一起去生态园参加小记者植树活动。

到了生态园，我们来到领树区精挑细选了一颗高大粗壮的树苗，然后直奔种植区。到了那里，我急忙拿起铁锹，迫不及待地开始挖坑。刚挖不久我就累得满头大汗，可坑还是不够大。在爸爸的鼓励下，我继续往下挖，坑终于挖好了。这时妈妈满脸笑容地帮我把树苗放到了坑里面。接着我就开始封土了。封土可比挖坑容易多了，不一会儿就大功告成了。

接下来是给小树浇水。我提着水桶去路边找水，走了很远却没找到。正暗自着急时，突然看到一个房子前有个小水坑，我急忙跑到旁边舀了几勺水。可是因为桶太小了，没舀

几勺就满了。旁边一位拿着大桶的叔叔笑眯眯地对我说：“小朋友，你的桶太小了，这可装不了多少水啊。不然咱们用我这个大桶装吧，回去了我分你一半好不好？”“太棒了！”我举双手赞成。然后我开始和叔叔一起舀水，我干得很卖力，不一会儿一大桶水就装满了。叔叔拎着满满的一桶水回到种植区，把水分给我们一半，我把水一滴不留地全浇在了小树的根部。这时，我仿佛看到小树在向我招手说：“谢谢你。”最后，我把自己亲手做的卡片挂在小树上面，希望我亲自种的树能茁壮成长，早日长成参天大树！

这次植树活动让我感受到劳动的喜悦和团结的力量，我希望能和自己亲手种的小树一起快快乐乐地成长。(辅导老师:冯玉霞)

保护环境，人人有责

二(5)班 袁珩 编号:132108

有一天，我和弟弟在去上学的路上，弟弟边走边喝可乐。喝完可乐，他随手就把可乐罐扔在了地上。我看见了，就对弟弟说：“你怎么把可乐罐扔在地上呢？”弟弟好奇地问：“那为什么不行呢？”我笑了笑说：“如果每个人都像你那样随便乱扔垃圾，那这座城市的环境就越来越糟。”如果是我的话，我现在肯定马上跑回去，把可乐罐捡起

来，扔进可回收的垃圾桶里。听了我的话，弟弟跑了回去，捡起那个可乐罐，放进了垃圾桶。

保护环境，人人有责。从现在起，请大家随手把垃圾扔进垃圾桶，这举手之劳，便可换来美丽的生活环境，何乐而不为呢！

让我们共同来保护环境吧！

(辅导老师:杨慧娟)

“五一”历险记

三(5)班 赵津晨 编号:131238

今天是“五一”节，我和朋友张之阳、庞宗魁一起去生态园爬山。一路上我们都迫不及待，摩拳擦掌，跃跃欲试，准备大显身手，一比高低。

终于到地方了，我们马上下了车，朝着山的方向走去。走了一会，庞宗魁对我们说：“快点，就要到了，冲啊！”话音未落，我们已经如离弦的箭一般冲了过去。我们用“超音速”奔跑，比赛车还快。

我们一路飞奔，跑到了山脚下。稍作喘息，我们每人捡了根干树枝做备用拐杖，便准备向山顶发起“进攻”。“冲啊！”随着我的喊声想起，我们开始向着山顶方向攀爬。我手脚并用，奋力向上，很快我就要到达山顶了。

这时，我看到旁边刚好有棵树，就想着先

喘口气，休息一下。忽然脚下一滑，我掉了下去！我大吃一惊，急忙喊“救命”。听到喊声，张之阳和庞宗魁不顾一切地往我下滑的地方跑过来救我。幸运的是，我的衣服被一个树枝挂住了，被卡在那里了。张之阳赶到了，大声说：“快，把手伸给我，拉我的手！”我赶紧抓住他的手，庞宗魁小心翼翼地把树枝拿开，我得救了！平息了一下恐慌的心情，我们又向山顶爬去。

终于，在我们齐心协力、互相帮助下，我们到达了山顶。在山顶上，我们齐声欢呼：“胜利了！我们胜利了！”

这次的“五一”节是我最难忘的“五一”节，也是我最开心的“五一”节。

(辅导老师:刘燕)

读《哈利波特与死亡圣器》有感

五(1)班 胡布雨 编号:132082

“他没事的。”金妮小声说道。哈利看着她，放下手，无意中触碰到了额头上闪电形的伤疤。

“我知道。”伤疤已经十九年没有疼过了，一切太平。

对于众多哈利迷来说，这个段落你们不会陌生吧？这就是哈利波特最后一部——《哈利波特与死亡圣器》中一个令人难忘的桥段，也是这一套丛书的大结局。当然，这本书还有很多其他精彩的情节内容，总是让我们这些读者大呼过瘾。

我本人就是一位名副其实的哈利迷，其实一直在盼望作者能继续写哈利波特的第八部，当然，我也知道，作者早就宣布不会再写第八部了，我的愿望注定是无法实现了，这真是让人很失望啊。不过反过来想一想，在最精彩的地方结束也不错，既能让我们这些小读者留下最深的印象，又能给我们无限的遐想

空间。

《哈利波特与死亡圣器》读完了，虽然它代表哈利波特系列最终落幕，但我不会忘记他带给我的快乐，无论是哈利的勇敢善良，赫敏的认真细致，罗恩的莽撞但不失憨厚，都让我印象深刻。更不用说那些跌宕起伏的情节，瑰丽壮阔的魔法描写都让我在幻想的海洋中浮想联翩，尽情享受童话的魅力。虽然魔法在我们的现实生活中是不可能存在的，但几位主角勇敢善良、坚韧不拔的性格却是我们能够学习的。我特别佩服哈利波特的勇气和他对朋友的忠诚。我要向哈利学习，在学习、生活中遇到困难时，要敢于面对，用坚韧不拔的毅力去克服它。

“勇敢、善良、忠诚”，这是贯穿哈利波特系列的主题。我想或许这也是哈利波特系列能够风靡全球，得到全世界小朋友喜爱的一个原因吧。

(辅导老师:黄清花)